

## 《沧县白贾村十多户村民家燃气表发生故障》跟踪报道

# 燃气公司为村民免费换新表

本报讯(记者 马晓彤)11月15日,沧县大官厅乡白贾村村民冯女士家免费换上了新的燃气表。她可以正常做饭、取暖了。此外,燃气公司的维修人员还为其他十几户村民家更换了新燃气表。

前段时间,冯女士家的燃气表出现故障。维修人员检查后说,她需要交600元更换燃气表。在白贾村,像冯女士家一样燃气表出现问题的,还有十多户村民。去年10月,冯女士所在的白贾村煤改气时,村民家中免费安装了燃气表。家里的燃气表才用了1年就要换新表,冯女士很疑惑。

11月13日,本报以《沧县白贾村十多户村民家燃气表发生故障》为题,报道了此事。

沧县铭昊燃气有限责任公司一位工作人员告诉记者,公司正组织维修人员在白贾村入户检查。如果检查发现燃气表是人为损坏的,需要村民承担更换燃气表的费用。如果是燃气表质量有问题,公司会免费为村民更换新燃气表。

消息见报当天,沧县铭昊燃气有限责任公司的维修人员来到白贾村,入户检查村民家中的燃气表(右图)。11月13日和11月14日这两天,维修人员将村民家中发生故障的燃气表拆走,换上了新的燃气表。

“家里换上了新燃气表,我们可以做饭、取暖了。大家都特别高兴。”冯女士说,在维修人员进村检查时,还有其他村民发现家中燃气表出现故障。目前,维修人员正陆续更换其他村民家中同样情况的燃气表。



## 不文明行为曝光台

### 市区医院周边 占道经营情况依然存在

本报讯(记者 彭爱吕 依霖)占道经营既影响市民出行,又阻塞交通。近日,记者走访市区时发现,部分医院周边依然存在占道经营的情况。

前天下午4点30分,记者来到市人民医院,在医院南侧清池大道与维明路交叉口看到,东北角处有3个销售水果的摊位摆放在人行横道上,影响行人正常通行。在市人民医院南门附近,非机动车道上停放了4辆销售水果、红薯等物品的电动三轮车。在距离医院南门西20米左右的地方,一个销售服装的摊位摆放在便道上,衣架、三轮车等物品将盲道堵住了。

随后,记者来到市中心医院,发现医院门前的人行横道上有3个摊主占

道经营。摊主所用的电动三轮车将人行横道完全堵住。在紧邻医院大门东侧的便道上,摆放了不少塑料盆、塑料凳等用品。摊位上还放着收款二维码。

记者来到沧州中西医结合医院东侧,在黄河西路与朝阳街交叉口看到,西北角处的便道上摆放着4个摊位,中间仅剩1米左右的空余空间。在医院西侧的停车场出口,一辆卖红薯的电动三轮车停在路边。

占道经营不仅破坏市容市貌,影响居民正常生活秩序,还存在安全隐患。规范有序的经营行为是创建文明城市的基本要求。市民希望相关部门能规范商贩占道经营的行为,也希望商户在开展经营活动时,自觉杜绝占道经营行为,莫让占道经营占了“文明之路”。



## 为文明点赞

### 救命钱落在车座上 公交司机物归原主

本报讯(记者 崔春梅)近日,来自山东的魏先生在市区乘坐公交车时,不慎将装有7500元现金和重要证件的手提包落在公交车上。307路公交车司机刘鑫罡捡到手提包后,及时归还给魏先生。

前段时间,魏先生到市区办事,下公交车时,忘了拿放在座位上的手提包。包里除了有各种票据、身份证、银行卡外,还装着给家人治病的7500元现金。

307路公交车司机刘鑫罡驾驶公交车到达终点站后,在打扫车辆卫生时看到了座位上的手提包。他立刻将此事上报,并妥善放好手提包,等待失主前去认领。

魏先生发现忘拿手提包后,立刻乘出租车赶到二医院康复院区公交站。刘鑫罡核实包内物品后,将手提包还给魏先生。魏先生拿出几百元现金表示感谢,却被刘鑫罡婉拒。

“为文明点赞”主题活动面向社会常年开展,您可以通过下面两种方式参与,与我们一起为文明点赞,为文明喝彩!

- 1.将手机拍摄的文明行为照片或视频,发送至czwmdz@163.com,辅以简单文字说明,照片内容请确保真实准确并征得被拍摄者同意,无侵权行为。请务必注明联系方式,方便与您联系。
- 2.使用“文明沧州APP”内置的随手拍功能拍摄上传。

## 黄骅一老人广场上突发脑血栓 热心人将她送到医院

本报讯(通讯员 高菁 记者 马晓彤)近日,黄骅市建行家属楼附近一广场上,一位老人突发疾病,急需送医抢救。危急时刻,休班在家的赵雷和妻子岳琳将老人送到医院。

赵磊是黄骅市人民医院急诊科的一名救护车司机,妻子岳琳

是医院胸外科的护士。当天下午,居住在附近的一名八旬老人在广场上和邻居聊天时突发脑血栓,情况十分危急。

邻居见状,急忙联系发病老人的儿子,又向周围人求助。恰好经过此处的岳琳的母亲急忙让赵

磊和岳琳去救人。赵磊夫妻赶到现场后,立刻驾驶私家车,和岳琳的母亲一起将发病老人送往医院。

路上,赵磊夫妻又迅速联系了医院的主治大夫,确保到达医院后,医生能第一时间救助老人。经过医生救治,老人脱离了危险。

## 收玉米的民警

本报记者 崔春梅

前段时间,青县公安局盘古派出所所长王世松给所里的民警安排了一个特殊任务,那就是去收玉米。他带着几名民警赶到青县盘古镇小辛庄村一个农家院外,忙活了起来。

原来,有位村民刚从外地回来,需要居家隔离一段时间。

有一天中午,这位村民在电话里对王世松说,自家收获的5亩玉米一直晾晒在院墙外。在居家隔离这段时间,他既担心玉米丢失,又担心玉米被雨雪淋湿后发霉。

“你就安心在家呆着,我们帮你收玉米!”王世松的一句话,让这位村民吃了一颗“定心丸”。

随后,王世松利用休息时间,带着民警赶到这位村民家院墙外。他们在村干部的协调下,忙活了1个多小时,终于把所有玉米都收了起来。

王世松利用休息时间,带着民警赶到这位村民家院墙外。他们在村干部的协调下,忙活了1个多小时,终于把所有玉米都收了起来。



## 新闻边角

## 体重相同的双胞胎宝宝在玛丽亚医院出生

11月12日,沧州玛丽亚妇产医院的产房里出生了一对体重一样的小可爱。“产妇第一胎是双胞胎,这次第二胎又是双胞胎,这可是今年我们医院的一个奇迹啊!”沧州玛丽亚妇产科专家刘满英惊喜地说。以往在玛丽亚医院出

生的双胞胎宝宝多多少少都有些差异,但是今天这对姐妹花着实给大家带来了太多的惊喜!

刘满英介绍,临床上双胞胎的体重是有个体差异的,像这种体重一模一样的双胞胎不多。有的双胞胎在足月以后平均2500g左右,有的体重也有可能达到3000g以上。后者是一种发育极好的双胞胎,所以在孕期如果发现是双胞胎,一定要确保膳食结构合理,注意碳水化合物、新鲜蔬菜水果及优质蛋白的摄取,促进宝宝的健康生长。



分类广告  
电话:0317-5590779

心理咨询服务  
1.心理咨询  
2.心理疏导  
3.厌学叛逆  
焦虑抑郁  
社恐强迫  
情感困扰、心理创伤  
4.企事业单位群体分析疏导  
(防疫一线人员、学校免费咨询)  
沧州伍星健康咨询有限公司  
电话:5203413/13582745913

专业空调维修  
移机 加氟 回收  
15832799876

出售  
天津开发区,59-150平米,交通便利,水电齐全,价格面议。  
详情咨询  
15533787817。

## 刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部